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Регіональний метаморфізм усіх порід криворізької серії у Криворізько-

Кременчуцької структурно-формаційній зоні (структури Кременчуцького і 

північної частини Правобережного районів) обмежується переважно 

низькотемпературними зеленосланцевою і перехідною від останньої до епідот-

амфіболітової фаціями [1 - 26]. 

Найбільш низькотемпературна зеленосланцева фація в Кременчуцькій 

структурі охоплює всю Галещинську синкліналь, включає Східну складку-луску 

на Харченківській і Мануйлівській ділянках. У їхніх межах широко розвинуті 

низькотемпературні філітоподібні сланці, залізисті кварцити, доломіти і 

метапісковики з серицитом, хлоритом, карбонатом, біотитом, кумінгтонітом і 

альмандином [27 - 114]. 

За простяганням утворень криворізької серії в Кременчуцькій структурі на 

південь і на північ від Галещинської – ступінь регіонального метаморфізму порід 

зростає. Тут разом з наведеним вище парагенезисом мінералів, характерних для 

зеленосланцевої фації, появляються: мусковіт, актиноліт-тремоліт, кумінгтоніт, 

який переходить в грюнерит, і часто зустрічається андалузит, типові для епідот-

амфіболітової фації. Породи представлені андалузит-двослюдяними, гранат-

біотитовими і актиноліт-біотитовими сланцями, тремоліт-кальцитовими 

мармурами, амфіболітами з актинолітовою роговою обманкою і гранат-

кумінгтоніт-грюнерит-магнетитовими кварцитами, в яких магнетит починає 

концентруватися в суцільні агрегації. Ці породи поширені в Горішнє-

Плавнинсько-Єристівській синклінальній структурі, в Західній складці-лусці 

(Харченківській і Мануйлівській ділянках) Кременчуцької структури, а також у 

східних крилах Успенівської, Млинківської і Миколаївської структур. Наявність 
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наскрізних мінеральних парагенезисів у цих структурах дозволяє виділять 

перехідну зону між зеленосланцевою і епідот-амфіболітовою фаціями, яка по 

простяганню поширюється на значні відстані. Потужність її може досягати 1 км 

в Горішнє-Плавнинській і Миколаївській структурах. В західній частині 

останньої Головний насув (центральна вісь Криворізько-Кременчуцького 

глибинного розлому) є абсолютною границею, яка розділяє 

низькометаморфізовані породи криворізької серії від високометаморфізованих 

утворень нижньої частини інгуло-інгулецької серії. В Омельнико-Ломанській 

структурі аналогічні низько- і високометаморфізовані породи розділяє 

Успенківський розлом [62]. 

Породи епідот-амфіболітової фації метаморфізму картуються в північній 

частині Кременчуцької структури, на броварській ділянці і у східному крилі 

Омельнико-Ломанської структури. У складі сланців цієї фації характерний 

розвиток ставроліту та андалузиту, у залізистих кварцитах – грюнериту і тетра-

феробіотиту, крупнокристалічного магнетиту у вигляді суцільних агрегатних 

скупчень, реліктового діопсиду – в параамфіболітах. 

У зоні глибинного Криворізько-Кременчуцького розлому породи 

криворізької серії зазнали суттєвого впливу дислокаційно-метаморфічних 

процесів, чітко виражених у межах зон таких розривних порушень як Головний 

(Харченківський), Галещинський, Західний і Східний розломи, а також біля 

оперяючих їх порушень. У тектонічних швах первинні породи представлені, 

зазвичай, брекчіями, катаклазитами і мілонітами. У зонах головних порушень в 

результаті інтенсивного проявлення насамперед дислокаційно-метасоматичних 

процесів утворились: тремолітити і актиноліт-тремолітові сланці по карбонатних 

породах гданцівської, рідше скелюватської світ - параамфіболіти і плагіоклаз-

актинолітові породи по діопсидових мармурах і діопсидитах гданцівської світи; 

тремоліт-карбонатні породи по кумінгтонітових сланцях і кумінгтоніт-

магнетитових кварцитах саксаганської світи. У результаті скарнування останніх 

нерідко утворюються гранат-карбонатні і магнетит-гранатові скарноїди; 

лужного метасоматозу – кварц-магнетит-рибекітові кварцити; грейзенізації, 

особливо кварцито-пісковиків і кварц-польовошпат-біотитових сланців, - породи 

збагачені мусковітом, кварцом, турмаліном і каситеритом. 

Висновки. За простяганням утворень криворізької серії в Кременчуцькій 

структурі на південь і на північ від Галещинської – ступінь регіонального 

метаморфізму порід зростає від зеленосланцевої до епідот-амфіболітової фації. 

Центральна вісь Криворізько-Кременчуцького глибинного розлому є межею, що 

розділяє низькометаморфізовані породи криворізької серії від 

високометаморфізованих утворень нижньої частини інгуло-інгулецької серії. 
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